
   

 
ΘΕΜΑ:  «Δελτίο τύπου» 

 

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η συμμετοχή της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας της Οργανικής Μονάδας «Ο 

Άγιος Δημήτριος» στα πλαίσια λειτουργίας του περιπτέρου της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος (ΕΝΕ) 

στην  87η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης. Οι νοσηλευτές μας υποδέχτηκαν τους επισκέπτες της 

Έκθεσης και τους ενημέρωσαν μέσα από εκπαιδευτικές δράσεις για θέματα Δημόσιας Υγείας, σε 

επίπεδο Πρόληψης- Αγωγής και Προαγωγής της Υγείας.  

 

Το νοσηλευτικό προσωπικό του ΓΝΘ «Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» συμμετείχε ενεργά με δύο 

εκπαιδευτικές –ενημερωτικές δράσεις  τα θέματα των οποίων ήταν:  

 

• Γρίπη και Εποχική γρίπη -Ερωτήσεις και Απαντήσεις.  

• Πνιγμονή από ξένο σώμα .Παροχή πρώτων βοηθειών 

 

Διαδραστική επίδειξη και εκπαίδευση, από Νοσηλευτές του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών, 

για την αντιμετώπιση της πνιγμονής, σύμφωνα με την τεχνική Heimlich (Χάιμλιχ). 

  

Για τη συνεργασία και την εθελοντική τους συμμετοχή στο πρόγραμμα των εκπαιδευτικών –

ενημερωτικών δράσεων της ΕΝΕ, το Διοικητικό συμβούλιο της ΕΝΕ, απένειμε Τιμητικές Διακρίσεις 

σε όσες Διευθύνσεις των Νοσηλευτικών υπηρεσιών, συνέβαλαν με τη συμμετοχή τους ,στο 

πρόγραμμα, καθώς και σε όλους τους συμμετέχοντες Νοσηλευτές. 
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Για το Νοσοκομείο μας  τιμητική διάκριση έλαβε η Διευθύντρια της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας κ 

Βαηνά Φανή και οι παρακάτω συμμετέχοντες Νοσηλευτές ,τους οποίους ευχαριστούμε θερμά. 

 

Διαμαντάκου Λαμπρινή:   Νοσηλεύτρια  Επιτήρησης Νοσοκομειακών Λοιμώξεων 

Γκόγκου Αθανασία:           Προϊσταμένη του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών   

Χατζηγεωργίου Ελισάβετ: Υπεύθυνη Νοσηλεύτρια του Τμήματος Επειγόντων                                            

Περιστατικών 

Χαϊδεμένος Ιωάννης:  Νοσηλευτής του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών   

Καπαδοπούλου Ζωή :       Νοσηλεύτρια του  Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών   

Χειρομελίδου Παναγιώτα: Νοσηλεύτρια του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών   

 

Ευχαριστούμε από καρδιάς το νοσηλευτικό προσωπικό για την πρόθυμη συμμετοχή του 

εκπροσωπώντας το νοσοκομείο μας. Είμαστε υπερήφανοι που για ακόμα μια φορά ανέδειξε το 

υψηλό επιστημονικό τους επίπεδο. 

 

Η Νοσηλευτική Υπηρεσία συνεχίζοντας το επιμορφωτικό πρόγραμμά της,  παρουσίασε στις 11-10-

2023, στο αμφιθέατρο του Νοσοκομείου ,σε συνεργασία με την Επιτροπή Νοσοκομειακών 

Λοιμώξεων  διάλεξη με θέμα: 

 

« Γρίπη και Εποχική Γρίπη» 

«Μέτρα πρόληψης και αντιμετώπισης» 

«Εφαρμογή μέτρων ατομικής προστασίας»  

«Αντιγριπικός Εμβολιασμός  

 

Στις 20-10-2023 πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Νοσοκομείου, επίδειξη της τεχνικής 

Heimlich (Χάιμλιχ), για την αντιμετώπιση  πνιγμονής από ξένο σώμα, στους εργαζόμενους . 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Η Αναπληρώτρια Διοικήτρια 

 
 
 
       Βασιλική Τραούδα 


